Собор начался

Весь Небесный Род собрался на Собор. Огромный светлый Зал был ярко освещен, идущим через три прозрачных купола, световыми лучами. Ослепительно белые колоны поддерживали высокие своды Соборного Зала. В центре возвышался хрустальный пьедестал, явно сделанный руками искусного Мастера. Тонкая огранка этого хрустального монумента, вызывала восхищение. Но ещё большее чувство восторга, вызывало Око Рода – кристалл, обработанный в виде глаза. Прозрачный камень, внутри которого постоянно переплетались в кружево невероятных по своей сложности и красоте, узоров радужные Лучи, висел над хрустальным пьедесталом прямо в воздухе, без всяких опор и подставок. От него шло мягкое свечение. Око Рода был живым кристаллом, мыслящим и чувствующим. 
Соборный зал был полон. Представители мужского и женского начал всего Рода прибыли в назначенный час, ибо дело было важным и касалось всех. Каждый принес чашу своего накопления – опыт, который он настяжал, совершая добрые дела, создавая красоту в мире и выполняя миссию рода своего в разных уголках Проявленной Вселенной. Исходящий от чаш свет, равномерно заполнял пространство Соборного Зала мягким мерцанием. Сливаясь в единый, чаши создавали атмосферу удивительного единения и тепла, и, в то же время, демонстрировали величие всего Рода.
Лисия стояла рядом с Оком Рода и внимательно разглядывала его. Она, как и тысяча других представителей её Рода, услышала Зов и прибыла на Собор, и сейчас, держа в руках чашу своих накоплений, Лисия с огромным удовольствием рассматривала переливы света в Оке. Она много слышала об этом кристалле и даже видела его в действии, но каждый раз, находясь в Соборном Зале, Око Рода вновь примагничивал к себе её взгляд. 

В прошлый раз, когда собирался Собор, решался вопрос о том, кого отправить на Феникс – фиолетовую планету, для обретения нового опыта, который приукрасит и преумножит богатство Рода. Тогда эмиссаром Рода должен был стать представитель мужского начала. Из десятка кандидатур, выбрали одного. Это был Кайрай, который ушел на Феникс нарабатывать опыт Свободы. Око Рода помогло сделать выбор. Лисия помнит, как Кайрай подошел к кристаллу, глянул на него и тот оживился. Его свет стал ярче, исходящие лучи, как разряды электричества, потянулись от Ока Рода к Кайрайю. Мгновение и они слились в один энергетический сгусток, внутри которого еле просматривался образ Кайрайя.
- Интересно, что происходило внутри этого магического кристалла, когда он соединился с Кайрайем? – задумалась она, зачарованно смотря на Око.
- Любовь Роду и Творцу! – услышала Лисия величественный голос Хранителя. 
Прозвучало приветствие. Собор начался.

Время Решения
- Здесь и сейчас мы собрались на Собор Рода, ибо настало время Решения – мудрым взглядом Хранитель объял всех присутствующих – Вы знаете, что вся Вселенная замерла в предчувствии Любви. Все взоры обращены к Матери-планете, которая как дитя, рождает в Свет невиданный бутон Любви -  Вселенской Женщине к Вселенскому Мужчине. 
Все замерли. Все знали о том, что эмиссары тысячи планет от тысячи Родов Небесных, устремились к этой планете, чтобы принять опыт Любви, познать Свет Любви и принести его в свои пенаты. Все обратились в слух, внимая словам Хранителя Рода. Только чаши накоплений засветились ещё более лучезарным светом.
- Планета, о которой речь веду я – Земля. Она соотвечает классу свен, что означает трехмерное пространство. И право ей дано принять всех тех, кто возжелал в тела людские воплотиться и, совершая добрые дела, в своей душе взрастить бутон Любви и, мало этого, дать этому бутону распуститься в красивый розовый цветок.
Лисия, как и многие представители Рода, с нескрываемым воодушевлением слушала Хранителя. Какая возможность, какая перспектива привнести в свой Род опыт Любви, который можно обрести на далекой планете Земля, тем самым, расширив свой Свет и внеся вклад в чашу всего Рода Небесного! 

Тем временем Хранитель продолжал.

- На Земле должна родиться девочка. Кто готов воплотиться в теле этой девочки для обретения нового опыта? Кто готов одеть венец забвения, забыть все, что вы уже наработали за неоднократные воплощения, весь свой опыт и начать с нуля, основываясь только на нравственном опыте души? – Хранитель замолчал и обвел всех взглядом.
На Земле люди живут в отраженном мире, многие не помнят своего родства и даже не верят в свой свет души – голос Хранителя стал тише - Люди привыкли к насилию и непрощению. О самом главном Законе – Законе Любви Двух Равновеликих Начал Мужском и Женском даже не вспоминают. Мало того, женщины и мужчины постоянно соперничают друг с другом, решая по их разумению, великую задачу – кто главнее на земле, мужчины или женщины?

По залу прокатилась волна не понимания. Ведь во всей Вселенной давно все знают, что Мужское начало не может существовать без Женского. Что они равны и нет соперничества между ними. Да…странная эта планета Земля.

- Но тем и ценен, обретенный  именно там, на Земле, опыт Любви – продолжал Хранитель - Когда с Венцом Забвения, преодолевая сомнения и страхи, человек вспоминает о душе и начинает верить и надеется на лучшее, встречает свою вторую половину и учится любить, превращая непрощение в прощение, страх в свободу, а рутину в желание творить! Это бесценный опыт!  Кто желает его приобрести? Не торопитесь, подумайте насколько вы готов.

Лисия давно хотела побывать на этой удивительной планете. Когда-то давным-давно она была на ней. Это так необычно быть человеком. Да, ты не можешь перемещаться в пространстве с помощью мысли, не можешь летать и даже читать мысли другого человека. Но тебе даны чувства, ты можешь наслаждаться красотой мира, улавливать запахи, восторгаться красками, можешь физически ощущать нежность прикосновения и ещё много того, что люди земли даже не замечают, потому что привыкли к этому.
А ещё человеку дано право выбора. Он волен выбирать чем ему заниматься и в каком направлении идти, выполняя своё предназначение.
С тех пор прошло очень много времени. Лисия успела побывать на других планетах, но Земля для неё всегда была планетой возможностей. Там она познала первый опыт любви женщины к мужчине. От воспоминаний свет в её чаше затрепетал, как свеча на ветру. 

- Я готова! – услышала Лисия и увидела, как к Оку Рода вышла Мадола.
- Я готова! – к Мадоле присоединилась Лунария.

Лисия сделала шаг и встала рядом с Лунарией: «Я готова!» - сказала она.

- Двенадцать – подсчитал Хранитель – Достойны все, но выбрать нам необходимо лишь одну. 
Взоры всех устремились к Оку Рода. 
Лисия и Око Рода

Все двенадцать кандидатур стояли кругом, центром которого был хрустальный пьедестал с Оком Рода. Сейчас нужно было решить главное – какой опыт необходим всему Роду для того, чтобы он жил и процветал? Что может дать женщина? Какое качество в копилку Рода она должна привнести? 
Настал черед Ока. Именно этот кристалл содержал в себе весь опыт Рода, всех его представителей. Именно он знал, что необходимо всему Роду в настоящий момент времени.

Зазвучали звуки музыки. Тонкие переливы струн арфы рождали мелодию, завораживающую своим звучанием. Двенадцать вечно юных дев взялись за руки, образовав кольцо. Око Рода засветилось, в нём начали рождаться спирали, протуберанцы, искрится электрические заряды. От чаш световых накоплений юных дев потянулась к Оку спиралеобразные тонкие золотые нити. И Око Рода протянуло в ответ свои. Вот нити сплелись в единую световую паутину и….время и пространство остановились.
Лисия видела весь свой Род, всех его представителей во всех временных и пространственных мирах и сферах. Она ощущала, чувствовала, через что каждому пришлось пройти, чтобы внести свой вклад в Род. Она увидела всю мощь и силу своего Рода, всю красоту и величие его. Сколько в Роду талантливых, творческих, созидающих представителей. Сколько чувствующих и думающих. Огромный поток Любви к своему Роду прошел по всей системе Лисии и свет её чаши, расширив свое свечение, одарило всех, кто был в Соборном Зале, и теплой любящей волной вернулось к ней. Слезы нескончаемой Любви и нежности тихо потекли по щекам Лисии.
Как сквозь сон она услышала голос. Тихий, но четко уловимый, голос сказал: «Утвердить Равновеликость Мужчины и Женщины. Познать Истинную Реальность. Где нет Любви, там нет Реальности, там иллюзия и забытие.»

Лисия будто пробуждалась, входя в сознание и убирая остатки сновидений. 

- Ты слышала голос? – шепотом спросила её Лунария.

- Да. А ты? 

- Я слышала. Мадола сказала, что с нами говорило Око Рода – и Лунария обернулась к кристаллу – Оно всегда нас слышит.

- Что сказало вам Око Рода? – спросил Хранитель, и сотни глаз устремили к ним свой взор.
- Ответь, Надина.

- Утвердить Равновеликость Мужчины и Женщины – сказала Надина - Познать Истинную Реальность. Где нет Любви, там нет Реальности, там иллюзия и забытие.

- Отличный опыт! Копилка Рода пополнится тем, в чем так нуждается – в утверждении Закона Начал и понимании, что только жизнь в Любви истинная реальность и нет никакой другой! На этом строится все Мироздание! Благо Дарим.

Хранитель поднял обе руки, и вверх взметнулись тысячи рук: «Благо Дарим! Благо Дарим! Благо Дарим!»

- Теперь важно решить, кто пойдет за этим опытом. – Хранитель посмотрел на стоящих в кругу возле Ока, молодых женщин -  Каждая из вас, должна будет подойти к кристаллу и установить с ним связь. Вам покажут семью, в которой должна родиться девочка. Одна из вас в неё воплотится. Их жизненные наработки, их опыт чувственных проживаний, отношения друг к другу, их способность брать предложенные им возможности и реализовывать их. Вам покажут тех, кто будет там, на Земле, вашими родителями – мужчину и женщину. Вы увидите свет их душ, который они успели накопить в этой жизни. Но и накопленный негативный опыт вам тоже дадут прочувствовать. Око Рода покажет вам всю реальную картину. Вы должны четко понимать, куда вы идёте, дабы выполнить задачу Рода. 
Хранитель на некоторое время замолчал, давая возможность осмыслить сказанное им.

Он понимал, на сколько важное решение должны принять, стоящие в кругу девы.

- Но перед тем, как вы увидите представителей земного рода, Око вам поможет вспомнить ваши индивидуальные накопления. Вы увидите себя, кем вы были, в кого воплощались, какой опыт имеете. И каждая из вас должна дать себе ответ, правдивый ответ – Хранитель долгим и внимательным взглядом посмотрел в глаза каждой девы – готовы ли вы к этой духовной работе? Никто не осудит вас за правду. Мы все вас поддерживаем светом своей любви.
К Оку подходили по одному. Лисия ждала своей очереди. Ответственность всегда порождает новые возможности, но готова ли она взять на себя эту ответственность?
- Лисия, твой черед – услышала она голос Хранителя. Она обернулась и тот, мягко и успокаивающе улыбнулся ей.

Она встала напротив Ока Рода, сосредоточила своё внимание и заглянула в самую глубину кристалла, туда, где сплетались в причудливые узоры энергетические лучи.  
- Верь мне – услышала Лисия и почувствовала Любовь всего Рода. 

Несколько секунд Лисия и Око устанавливали связь, а затем сознание Лисии захватили воспоминания. Она проживала заново все ситуации, которые извлекал из её памяти кристалл Рода. Она всё чувствовала, всё ощущала – вкусы, запахи, краски, но в то же время, она была бессильна что либо изменить. Часть её сознания смотрело на саму себя, как бы со стороны, давая возможность осмыслить происходящее. А звуки музыки уносили её все дальше и дальше.
Найдина 
Она вновь была на Земле. Лисия помнила эти запахи. Так пахли рассветы над Яругой, когда над рекой Рось поднималась легкая дымка тумана от нежных прикосновений первых лучей солнца. 
Она стояла босой на берегу полноводной реки в белой рубахе и длинной юбке. Волосы, раскиданные по плечам, перебирал легкий ветерок. Её звали Найдина. Вот уже шестнадцать лет она жила в небольшом поселении на берегу реки Рось. 

Стоя у воды и смотря на восходящий диск солнца, Найдина шептала заговоренные слова, вздыхая полной грудью свет его лучей: «Заря-Заряница, красная девица, сама мати и царица. Светел месяц, ясны звезды - возьмите у меня бессонницу, бездремотницу, полуношницу. Заря-Зареница, среди ночи приди ко мне хоть красной девицей, хоть матерью царицей и сложи с меня Найдины, и отведи от меня окаянную силу, все хвори невзгоды. Ныне и присно, и от круга до круга! Тако бысть, тако еси, тако буди!»
Затем Найдина сняла с себя одежду и вошла в прохладную воду. 

- Медвяной росой умываюсь,

  Красным Солнцем утираюсь,

  Облаками облекаюсь,

  Частыми Звёздами опоясываюсь.

Три раза девушка окунулась в Рось прямо с головой, вышла на берег, подняла руки к солнцу, собрала в ладоши солнечные лучи и умыла лицо их светом. Потом неспешна оделась, заплела волосы в косу и, поклонившись ещё раз солнцу, реке и земле, направилась к своему дому.
Дом, в котором жила Найдина, стоял рядом с лесом. Над крыльцом, на крыше красовался знак солнца – круг, разделенный на восемь секторов. Это поклонение Роду и вера в силу его и благорасположение к людям, живущем в этом доме. На деревянных «полотенцах», спускавшихся с крыши, были изображены знаки Рода – круги, разделенные на шесть секторов. Эти знаки оберегают дом от попадания в него молний, а значит от гнева громовержца Перуна. 
Найдина прошла Каль – четырехгранный, вырезанный из дерева священный столб. Вырезанные на нём идолы, смотрели на четыре стороны света, охраняя Яругу от лихолетья и принося поселенцам её, урожай и благополучие. 
Отец Найдины Благояр, неоднократно говорил своим дочерям о том, что Каль посредник между Богами и людьми, не будь его, то и поля не плодородили, и скот бы не рождался. При воспоминании об отце у Найдины невольно сжалось сердце. Шестнадцать лет она пыталась заслужить любовь своего отца. 

«Конечно же, он любит меня, - сама себе говорила Найдина и тут же задавала вопрос -  только почему он никогда не говорит мне этого? Вот Первоцвету, старшую сестру, он точно любит. Это все видят. Наверное, потому, что та первой родилась. А я последняя, самая младшая»
Найдина слышала, как отец неоднократно с сожалением говорил матери о том, что та не рожает ему сыновей. Она видела, как мать виновато опускала голову и тайком смахивала слезу. А отец выходил на улицу и не возвращался до заката солнца. 

Найдина от своих старших сестёр знала, что мать и отец очень надеялись, что родится сын. У них уже было восемь дочерей, и они ждали сына. Загляда все девять месяцев молилась Рожанице о том, что бы им даровали наследника, но родилась опять девочка, девятая в их семье. 
Загляда рожала в поле. Девочку приняла трава, цветы, небо и яркие лучи солнца. Когда мать пришла в дом, держа завернутую в нижнюю юбку, новорожденную малышку, отец задал один вопрос: «Сын?» И, увидев глаза жены, развернулся и ушел. 
Так всю жизнь Найдина и жила с чувством непонятной вины. Сказать о том, что отец совсем не обращал на неё внимания, нельзя. Но то, что она менее всего им любима,  отмечали все. 

С детства у неё был дар – умение находить на лугу из множества трав именно те, которые помогали людям поддерживать здоровье и красоту. Она чувствовала какие камни могут поделиться силой своей. У неё была какая-то особенная связь с землёй. И с каждым годом, Найдина все больше понимала, что земля может отдавать свои силы людям, только нужно уметь взаимодействовать с ней. Вот за эту способность – находить полезные и лечебные травы да коренья, камни да места силы, её и назвали Найдиной. 
- Ты опять ходила одна на Рось? – на пороге дома стояла мать – Отец узнает, рассерчает.

- Я встречала Солнце. В этом нет ничего плохого – ответила Найдина и зашла в дом. Мать последовала за ней.

- Неждан сегодня помогал отцу. Они ушли вместе на луга. К обеду должны быть. – Загляда подошла к дочери – Ты у меня настоящая травница. Выходила Неждана, теперь он тебе жизнью обязан.
- Мне было не трудно – ответила Найдина и щеки её покрылись розовым румянцем – А с утра он меня не спрашивал?

Мать внимательно посмотрела на дочь и та поспешно заговорила, отводя взгляд: «Я ему отвар обещала дать из трав, силы восстанавливают которые»

- Доченька, Неждан пришлый, без роду и племени. Да, он хороший парень с чистою душой, но отец не позволит войти в род неизвестному человеку. – Загляда подошла к дочери и обняла её. Нежно погладила по волосам, а потом, взяв её лицо в ладони, проникновенно проговорила – Не наделай глупостей, дорогая, не навлеки беду ни на себя, ни на Неждана.
Загляда ушла, тихо прикрыв дверь, оставив Найдину один на один с собой.

Неждан и Найдина
Его нашёл отец со своими общинниками. Обессиленный, с раной в груди, молодой человек лежал наполовину в воде. Было понятно, что он пытался выйти на берег, но силы покинули его. Он был более мертв, чем жив. Благояр взял его к себе. Рядом с домом была  небольшая постройка, здесь Загляда и все дочери хранили свои женские хозяйственные вещи, которыми пользовались по случаю. Найдина обустроила себе уголок, в котором сушила травы и коренья. Вот в эту постройку и принесли молодого мужчину. Найдине разрешили ухаживать за ним. 
Она помнила, как первый раз прикладывала ему мазь, сделанную из кореньев, трав и заговоренной воды. Он был в горячке, стонал и мокрые от пота, русые волосы, приклеились ко лбу и плечам. Приложив тряпицу, смоченную заговоренным травяным отваром, на рану, она накрыла болящее место руками, закрыла глаза и зашептала: «На море на Окияне, на острове Буяне, лежит бел горюч камень-алатырь. На том камне-алатыре сидит красна девица, швея - мастерица, держит иглу булатную, руду жёлтую, зашивает раны кровавые. Заговариваю я парня молодого от пореза. Булат, прочь отстань, а ты, кровь, течь перестань. Ныне и присно, и от круга до круга! Тако бысть, тако еси, тако буди!» Сон-трава сделала свое дело, незнакомец уснул. 

Пять дней Найдина выхаживала его. Шептала заговоры, обтирала водой, делала перевязки, молила Мокошь о здравии, и на шестой день молодой человек пришел в себя. 
Она помнила тот день. Все мужчины, имеющие слово, пришли для разговора с тем, кого спасли. Женщин не пустили. Беседа была не долгой. Выяснили, что он был русич, но как его имя, от куда он родом, и что привело его в воды реки Рось, сказать не мог. 
- Коли память вернётся, расскажешь – подытоживая разговор, сказал Родомир – большак общины. - А пока мы тебя нарекаем Нежданом. Что значит – нежданный гость в нашем поселении.

Родомир ухмыльнулся и подмигнул Неждану.

- Пока у Благояра погостишь. Дочь его тебя на ноги поставит. А там решим, что с тобой дальше делать. 
Так молодой человек и прижился в доме Благояра. Постепенно он начал сначала сидеть, потом вставать и даже, помогать по хозяйству. Правда рана давала о себе знать, поэтому Неждан в основном мастерил руками – то корзины подлатает, то из дерева вырежет красоту какую. Найдина рассказывала ему о травах, о камнях, о силе воды и земли, а ему и вправду интересно было слушать её.
Как-то раз Найдина предложила ему провести обряд, позволяющий исцелиться быстрее. Неждан сразу же согласился. Рано утром, перед рассветом, Найдина разбудила его, и они направились к реке. 

- Лучшей помощницей человеку считается Богиня Мать Сыра Земля.  – говорила сокровенным голосом Найдина, выкладывая из камушков Посолонь - обережный круг.

Неждан с нескрываемым интересом смотрел на девушку. Длинные русые волосы, голубые глаза, гибкий стан. Найдина все больше и больше нравилась Неждану.

А девушка тем временем, войдя в круг, подняла ладони кверху, приветствуя Богиню, и начала устанавливать небольшой Алтарь. На плоском камне она расположила травы и закрепила в светец две лучины. Возле алтаря слева и справа поставила две чаши с водой реки Рось. 

- Заходи – Найдина протянула руку молодому человеку – Подними руки вверх, поприветствуй Мать Землю.

Неждан вошел в круг, встал рядом с девушкой и поднял руки вверх.

- Сейчас нам нужно зажечь лучины и травы, они вкусно пахнут, их запах поможет в разговоре с Богиней. – И Найдина подожгла пучок травы, лежащий на алтаре – Расскажи Богине о своем здоровье, поведай ей, от чего хотел бы излечиться, какие душевные раны у тебя кровоточат. Здесь только ты и Мать Земля. Ты её сын. Она выслушает и поможет.
И сам не ведая как, но Неждан начал говорить. И он свято верил, что его слышит Великая Мать, что она обязательно поможет. Когда Неждан замолчал, Найдина вновь вошла в круг и встала напротив. Боже, какая она была красивая, будто сама  Богиня встала перед ним. Девушка взяла чашу, стоящую слева, поднесла ко лбу парня, и зашептала: «Мать Сыра Земля, благослови воду в чаше сей. Одари её силой своей. Мать Сыра Земля, благослови Неждана, сына твоего. Одари его силой твоей, даруй ему любовь твою.» Затем тоже самое повторилось с чашей справа. 
-  Сними рубаху – услышал Неждан голос своей земной богини. Из обеих чаш на голову молодому человеку полилась заговоренная вода. 

- Остатки в одну чашу сольем, дома будешь пить её и рану промывать. Вода сейчас заряжена силой земли. Веришь? – И Найдина взглянула в глаза парня. 

- Верю – прошептал тот и глаза его слились с синевой глаз Найдины. 

- Поблагодарить нужно, поклониться три раза.
С этого обряда и началась история их любви. После поклонов Матери Земле, Неждан бережно развернул к себе девушку и слова благодарности, вместе со словами любви, полились, как сокровенная нежная песня. И встающее солнце было свидетелем тех слов, и камни круга Посолонь, и заговоренная вода с реки Рось.
Узел
Лисия смотрела в Око Рода и вновь проживала любовь земной женщины Найдины к земному мужчине Неждану. Нежные прикосновения рук, ожидание встреч, взгляд, так может смотреть только любящий человек, и мечты. Они мечтали о том, как будут жить вместе, сколько детей у них будет. В своих мечтах они уплывали по реке Рось далеко-далеко туда, где цветут луга и ярко светит солнце, где они будут лежать в медовых травах вдвоем, только он и она и бездонное небо над головой. А ночью, под стрекотание сверчков, они будут рассматривать рисунки звездного неба, и гадать, какая же из звезд их звезда счастья. 
Но мечтам не суждено было сбыться. 
Как-то вечером, отец собрал всю семью. 
- Завтра праздник Рода и Рожаницы. Совершится обряд обновление огня, и начнутся подготовки к свадьбам.
Сердце Найдины при этих словах отца застучало так сильно, что казалось, его стук слышат все. Ну, конечно же, отец знает о том, кто живет в её сердце. 
- В нашей семье родятся только дочери, и настало время породнится с тем домом, в котором есть сыновья, дабы укрепить род. Большак предлагает по зиме сыграть свадьбы. Двое его сыновей готовы взять в жены двоих из вас – и Благояр посмотрел на дочерей. 

- Я готова выйти за Колоса, отец – покраснев, сказала Веселина.
- И давно он на тебя заглядывается? – прищурился отец.

- Да с весны ещё мимо дома зачастил хаживать – Загляда улыбнулась дочери. Та от волнения теребила косу – Выросла дочь. Пора и своим домом обзаводиться.
- На том и порешаем. За Колоса, так за Колоса. Он за тебя у отца и просил. – И Благояр в знак утверждения ударил по столу ладонью. Веселина зарделась ещё сильнее, а сестры тут же стали подшучивать над новоявленной невестой.
- Успокойтесь, сороки. Отец ещё не все сказал. 

- Десятибрат тоже выразил желание взять в жены деву из нашей семьи – Благояр отпил из ковша воды. В доме повисла тишина. – Найдина пойдет под венец.

Это было так неожиданно, что ахнули все. Уж на кого бы не подумали, так на неё. Младшая в семье, вроде как старших сначала выдать замуж надо. Да и знали все, что Неждан ей люб. 
- Отец, я не люблю Десятибрата. Мне другой мил. – Найдина смотрела на отца умоляющим взглядом. – Он с Милавой все заигрывал из дома по соседству.

- Отцу не перечь. Мы так с Большаком решили. Так тому и быть. Милава тебе не соперница. Породнимся, рода наши объединим, глядишь, вы начнете парней рожать. – И Благояр мельком глянул на Загляду. Та стояла бледная, как скатерть. Впервые в их роду было такое, что отец благословлял на создание семьи не в любви рожденной. Это был плохой знак.
- За что ты так, отец? Я Неждана люблю! – слезы покатились из глаз Найдины – Я в любви жить хочу.
- Неждан пришлый, без роду, без племени. Ты хочешь, чтобы я свою дочь за безродного отдал? Не бывать этому!

И Благояр ударил ладонью по столу.

Все расходились молча. Не было слышно девичьего смеха, не чувствовалось радости. Благояр и Забава остались одни.
- Меня через дочь наказываешь? – тихо спросила Загляда, подходя к мужу.
- Я думаю о том, как Род укрепить, чтобы он процветал и не увядал. – Благояр был хмур и суров.
- Только любовь может поднять Род. Ты забыл наказ предков. Ты грех совершил Благояр. На роду нашем сейчас отметина. Как бы потом не пожалел о содеянном. У тебя есть время все исправить. – Загляда гладила волосы своего мужа, как любила это делать ещё с молоду.
- Я принял решение, и менять его не буду!

Рука Загляды дрогнула и остановилась. Молча вышла она из горницы и слезы горечи текли по её щекам.
Лисия чувствовала эту боль, она помнила, как подошла к священному Калю и с горечью в сердце, смотря в лицо богам, бросила слова: «Зачем я родилась женщиной? Лучше бы меня вообще не было или я была мужчиной? Тогда мне никто не указывал бы с кем жить, тогда я могла бы выбирать, а не меня». И слезы обиды, и несправедливости текли, не переставая из её глаз.
Именно в тот момент зародился узел обиды на отца, а значит на весь мужской род, и не принятие себя, как женщины. 
Найдина бежала вместе с Нежданом. Все было так, как они мечтали – река Рось, лодка и они вдвоем. И целый мир с ними! 
Позже они выяснят, что именно отец помог им бежать с Яруги, подстроив события благоприятные для их побега. То-то они были удивлены, найдя в лодке и теплую одежду на двоих, и провизию на несколько дней. Но, несмотря на это, обида так и зависла в сердце Найдины. 
Отец не смог унять гордыню и отменить данное Большаку слово. Но он смог отправить дочь с любимым, доверил её Неждану. Садясь в лодку под покровом лунной ночи, Найдина не заметила на берегу фигуру человека. Отец благословлял их путь. А в горнице, сидя у лучины, молилась всем богам Загляда и просила Мокошь даровать счастливую судьбу своей младшенькой дочери Найдине.
Они прожила с Нежданном в любви всю жизнь. Построили дом, нарожали сыновей и дочерей. Все это Лисия видела в кристалле Рода. 
- Когда я вновь приду на землю, принесу только Любовь. Все рождается в Любви. Все начинается с Любви – думала Лисия и твердо верила в это. Она знала, что ей даровал Род. Сколько прекрасных Женщин внесли в общую чашу накоплений свой благодатный опыт. Быть Женщиной, это так прекрасно! Рождать в мир, созданное мужчиной и женщиной творение, даровано только Женщине. Во всех мирах! Во всех Сферах Мироздания! 
- Чтобы не случилось там, на Земле, я буду помнить это! Ведь сама Земля, как живое существо, олицетворяет материнское начало. Надо держать с ней связь, и она даст силу!
Лисия идёт на Землю
Око показало Лисии весь её опыт. Чаша её накоплений сияла лучистым светом. Она умеет обустраивать пространства, у неё есть опыт взаимодействия с природными духами, она была жрицей на далекой планете, где прошла посвящение в магический круг. Она накапливала опыт проявления себя, как женщины. Её учили любить свое начало.

Но самое главное, у неё есть опыт Любви женщины к мужчине, который необходимо нарастить и улучшить. Ведь нет предела совершенству.
- Интересно, в какую семью на Земле даровано прийти? – только подумала Лисия, как Око сразу же отозвалось на зов.  Ей показали женщину и мужчину. Их историю любви. Так создаются союзы, когда души узнают друг друга и между людьми устанавливается невидимая, но прочная связь. Когда дышишь одним воздухом, и не можешь надышаться, когда при взгляде друг на друга в душах распускаются и благоухают цветы любви, а в сердцах рождаются и устремляются в высь бабочки, радуя мир своим трепетным полетом. Но как же не легко удержать эти состояния, при которых рождаются эти свободные и окрыленные счастьем красавицы. 
На Земле не учат любить, не учат поддерживать свет своей любви и незаметно привычки и бытовые дела закрывают оконца, ставни которых не пропускают розовый свет любви. И бабочки прекращают свой полет, а затем перестают рождаться в неволе. 
Лисия очень хотела, чтобы Свет Любви вновь зажегся в мужчине и женщине. Чтобы в их сердцах жила Любовь, чтобы они вместе творили, делая мир прекрасней. Ведь настоящая реальность именно такова. Так рождаются новые Звёзды, Миры, Вселенные. И она, Лисия, придет на Землю, именно за этим. Она привнесет в опыт Рода новую гранечку любви земной женщины к земному мужчине. И не будет никаких обид и непрощения. Свет Истинной Любви воссияет в сердцах мужчин и женщин её Рода. Ради процветания всех её представителей, она сделает это!
Вера утвердилась в ней, и чаша её накоплений вспыхнула и засияла синим светом с серебряными искорками. Сколько раз именно Вера вела её в нужном направлении. И там, на Земле, именно Вера поможет ей!

Око Рода отпускало из своих объятий Лисию нежно и бережно, так отпускает мать своего ребенка, который делает первые шаги. Лисия ещё некоторое время была под впечатлением от увиденного. 
- Пришло время решений! Кто готов пойти на Землю? – Хранитель задал вопрос и все девушки в знак своего согласия, сделали шаг вперед.

- Хорошо – продолжил Хранитель – Око Рода укажет на ту, которая в данный момент времени, по уровню своего сознания и светового накопления может привнести в Род наш качественно новый опыт.

И Хранитель начал называть имена, стоящих в кругу дев. Как только он проговорил имя Лисии, кристалл вспыхнул и заискрился светом Надежды. Все в Соборном зале посмотрели на Лисию. Око Рода принял решение. 

Лисия была счастлива. Она понимала всю ответственность, которую возложила на себя. Но она чувствовала, как весь Род, поддерживает и любит её.
К Лисии подходили по очереди все представители женского начала. В её чашу передавали свои самые лучшие накопления, чтобы там, на далекой планете, она могла воспользоваться им. 
Вот к ней подошла Исида: «Возлюбленная Лисия, я передаю тебе опыт прощения. Он пригодится тебе, дабы обида не брала вверх и не управляла тобой». И Исида из своей чаши перелила в чашу Лисии энергию прощения фиолетового цвета. Следом за Исидой к Лисии подошла Радея и передала ей опыт вдохновения.

- Вдохновлять на творчество, на благие поступки, на рождение идей – это качество настоящей Женщины! Я с радостью поделюсь им.
Лунария передала ей интуицию, а Малона умение быть верной. К концу Собора чаша Лисии наполнилась до краёв, и свет в ней переливался радужными лучами.
- Ты готова возлюбленная наша Лисия. В твоем арсенале лучшие накопления женского начала всего  Рода. Тебе предстоит долгий путь. Пока ты будешь спускаться на Землю, ты забудешь все, что видела в Оке Рода. Это необходимо, чтобы научиться распознавать в земной жизни свет от тени; истину от личностной правды; радость от эйфории. Тебе наденут Венец Забвения, но ты сможешь его снять, если будешь держать связь со своим Родом. Если использовать будешь всё, чем тебя одарили, проявлять все качества в полной мере, дарить свой свет миру. Твои умения помогут тебе на Земле реализоваться. Ты  можешь обустраивать пространства, умеешь общаться со стихиями и бережно пользоваться плодами, которые дарит Мать-Природа. 
Лисия внимала каждому слову Хранителя. А тот продолжал.

- Мы будем поддерживать тебя, ты только сделай зов к нам, ты только верь в нашу любовь. 

- Я верю – прошептала Лисия – я знаю, что вы меня будете поддерживать, оберегать и хранить.

Лисия подняла глаза на Хранителя и со всей теплотой, на которую только была способна, сказала: «Я так люблю свой Род».

По бело-золотому Лучу спускали Лисию на Землю. Её ждал земной Род. Мама и папа ждали рождение доченьки. Совсем скоро на свет появится плод их Любви. Мама часто смотрела на небо, как будто хотела увидеть тот самый лучик, по которому бережно спускали душу её, ещё не родившейся дочурки Алисы. И глядя на небо, нежно поглаживая животик, в котором безмятежно спала малышка, мама мечтала о том мире, в котором царит только Любовь, где папа любит маму, а мама бережет розовый свет их любви. 
- Господи, пусть будет так, как я мечтаю – молила мама Алисы.

- Я иду к вам на помощь! Я иду любить! – будто отвечая на зов, как заклинание проговаривала Лисия, все ближе и ближе спускаясь к Земле.  
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